

中国藏歌会首播

小柯出任评委

本报讯(记者 师文静)

12日晚,《天籁之音中国藏歌会》第三季的决赛将正式亮相四川卫视,首场比赛共有20组选手争夺全国30强的前15强席位。音乐人小柯、藏歌元老宗庸卓玛和创作才女艾敬坐镇评委席,同时,宗庸卓玛的儿子扎西顿珠也将和四川卫视当家小生杨林一起担任主持人。

四川卫视《天籁之音中国藏歌会》自去年初推出以来,今年已是第三季。乐坛泰斗阎肃、音乐人小柯、藏歌元老宗庸卓玛、容中尔甲、新派藏歌代表人萨顶顶、才女李艾、小宋佳等都曾担任中国藏歌会的评委。本季藏歌会比赛邀请到宗庸卓玛与扎西顿珠母子同台,前者担任评委,后者担任主持人。扎西顿珠自从出道以来虽然已数次与母亲合作,但一起助力选秀节目却是首次。导演组在谈到这样的搭配时说,这两位藏族歌手一个时尚、一个传统,希望这样的搭配可以保证藏歌会在传承民族文化的同时,也能符合当下年轻人的口味。

另一看点是被称为“中国民谣女诗人”的艾敬突然现身评委席。这意味着已经淡出歌坛十来年的艾敬至此借着中国藏歌会的舞台正式复出。

《非诚勿扰》嘉宾做客
《爱情保卫战》

寻找新爱情

本报讯 天津卫视后婚恋情感节目《爱情保卫战》每周四与周六播出,继《非诚勿扰》最火的异国单亲母亲佐藤爱担任“爱情观察员”之后,在《非诚勿扰》中公认的“最萌女嘉宾”许秀琴将携新男友在本周六晚打响《爱情保卫战》,首次与相恋一年的男友公开“地下恋情”。

“最萌女嘉宾”许秀琴在《非诚勿扰》中担任过数期女嘉宾。在《爱情保卫战》节目中,来自广州的24岁的许秀琴首度透露了自己真实的恋情:因为自己上节目有了知名度,很多男生会在微博上跟她联系。她与男友冠冠就是在微博上相识的。25岁的冠冠,北京人,是一个副导演,以给许秀琴介绍工作为契机,二人有了进一步交往。许秀琴害怕别人说自己是借男友的关系上位,她本人也不想去遥远的北京,因此许秀琴想结束二人的关系。此次来到《爱情保卫战》,正是为了寻找新的爱情。

《顶级厨师》
转战敦煌

本报讯(记者 邱祎)

东方卫视大型季播节目《顶级厨师》第三期将与观众继续“舌尖上的约会”。本期节目中,《顶级厨师》大队人马亲赴大漠敦煌,挑战西北菜。所有的参加者将为51位驼铃献上西北味十足的佳肴,极具西域风情的沙漠大场面和烹饪美食的结合异常精彩。

而团队赛中,对比赛胜利的渴望和自我的晋级让他们的性格、得失心、企图心都慢慢展现出来,90后“萝莉厨娘”梅晓璠在上一期节目中大放异彩,但也因为选择黄鳝作为创新菜测试的食材而被不少人批评“心机女”。而在本期敦煌团队赛中,梅晓璠再次惹恼蓝队队长范湉湉,直言不讳说其“没品”,两队选手的矛盾已然升级。

据悉,最新一期《顶级厨师》将于8月12日晚在东方卫视播出。

张柏芝父亲涉罪被捕 上庭后交1万港币获保释



▲张柏芝父亲
张仁勇。

●
相关链接

江湖背景多次惹事

张仁勇今年54岁,是女艺人张柏芝生父,绰号“胡须勇”。他有黑社会背景,在江湖滚打多年。早年他活跃于油麻地、佐敦、官涌,以及港岛的筲箕湾;发生泼油漆事件的油麻地渡船角,更是他起家之地,女儿张柏芝也在渡船角出生。

1999年9月,“胡须勇”卷入江湖恩怨,因躲债不知去向,而债主则声称如果他不出现还钱就要对他女儿实行“奸杀令”,令张柏芝无辜卷入事件。其后她在记者会上落泪说:“我真是好害怕!”后因警方介入,她才侥幸逃过一劫。

张柏芝妈妈Davies Shally嫁给张仁勇前已有过一次婚姻,并生下一女戴碧芝。Shally与张仁勇婚后生下张柏芝、张豪龙和张柏文三个孩子。但两人在张柏芝9岁时离婚,之后分别另组新家庭。张仁勇与现任妻子再生下一名儿子,现年约10岁。

(综合)

30岁女歌手被快递员猥亵后杀害

曾与方文山合作

本报讯 付小姐是河南郑州人,30岁,是一名美女歌手,曾经与知名词人方文山合作发行过歌曲《云淡风轻》。9日,她的不少朋友都通过网络对其进行悼念。曾任付小姐经纪人的韩旭丹表示,8月1日听说了付小姐被害的消息,“当时完全无法相信,我立刻打电话给同住通惠家园、和付小姐一栋楼的朋友来核实这个消息,结果证明是真的。”

音乐人王建2日发了一条微博,表示“得知付小姐遇害的消息后,这几天一直很难受”,并对凶手表示强烈而愤怒的谴责。王建和付小姐私交极好,还曾经为付小姐写过歌,两人一起出席过活动。“平常生活中,付小姐就像我的姐姐一样。”王建表示,上月29日两人还曾经聊过微信,约好几天后一起吃饭,谁知突然之间就天人永隔了。

北京市公安局朝阳分局接到通报后,到达现场。据北京警方通报:张昆鹏在北京打工干快递,由于住在北京朝阳区通惠家园惠泽园小区内的付小姐经常在网上购物,张昆鹏送货时认为付小姐比较阔绰,遂产生抢劫恶念。7月30日晚,张昆鹏以送货为名骗开付小姐家门,见仅付小姐一人在家,顿起歹念,将其反捆并猥亵后杀死。
(新娱)

[人物简介]

付小姐本名付丽,河南郑州人,30岁,曾经与词人方文山合作发行过歌曲《云淡风轻》。付丽14岁时参军入伍,从军11年后转业成为一名教师,后来辞去工作只身来到北京发展。2009年付丽与方文山合作,打造个人首张EP《云淡风轻》,2012年7月30日,被快递员猥亵后杀害。

